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poLTAIQUE et le pétrole sont les principaux responsables delacrise Retrouvez lintégralité des sources sur vert.eco
climatique et menacent désormais de nous griller sur place. Un poster réalisé par Loup Espargiliére et datacitron

les fossiles

Le défi de notre époque : assurer le bien-étrc:; de chaque
humain en enterrant les fossiles une bonne fois pour toutes.

Consommation
finale d'énergie
- en 2021, SDES.
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Depuis que 'on a commencé a braler du charbon pour se chauffer ces énergies ? en gramme de COe émis
et produire de la vapeur, langant la Révolution industrielle au XIXe siécle, | e pour prodtire un kWh délectricite
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m La science est trés claire : chaque kilogramme de CO, Quelles énergies [ impossible de sortir des fossiles
. . émis par la combustion de pétrole, de gaz et de ourl’ ry sans faire de fortes économies
sortir des fossiles charbon renforce le réchauffement climatique. P avenir:

d'énergie et déployer massivement
a l'inaction est largement supérieur & celui

les renouvelables.
Dans le monde, toutes les énergies
bas-carbone pourront jouer un role.
Chaque pays décidera lesquelles
privilégier selon ses besoins,
O = son histoire, ses choix politiques.
de la transition énergétique.
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| iles La transition, ce ne sera pas chacun pour soi !
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Les énergjes 103 Il faut impérativement aider les pays émergents

clest 7 8% d se développer et répondre d leurs besoins,
. sans utiliser autant les fossiles que les pays
des émissions riches avant eux. Le colt des dégats liés
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DANS LE FUTUR, ON AURA
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+ d’électricité.
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OBJECTIF 2050 ‘ :
LaF avoit de divi 930 TWh Mieux isoler
a France prévoit de diviser
ar deux s'::l consommation RIE SNBC son logemer’
X
z'énergie en trente ans -y p ou ses DUreE Se chauffer
L T SOBRIETE & EFFICACITE a19°C
Pour y arriver, il faudra allier : Moins utiliser sa voiture :
On s'organise pour réduire On fait la méme chose réduire sq vitesse : S
volontairement certaines avec moins d'énergie
consommations d'énergie, grace a un systeme Demander des aménagements
Soutenu par en s‘assurant du bien-étre Mieux congu (lave-linge Ztons ot cvelablos ot
de toutes et tous plus économe, logement P Y
EXN ADEME ‘ mieux isolé). des transports en commun
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